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REQUERIMENTO Nº 223/2016 
  

Requer informações acerca dos 
serviços de manutenção e 
conservação de vias públicas no 
bairro Glebas Califórnia. 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração 

Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal. 
 
CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos 

públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações. 
 
CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as 

matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse 
local. 

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por munícipes 
questionando quanto o péssimo estado que se encontra a conservação das vias 
públicas do bairro. 

 
CONSIDERANDO que a conservação dessas vias é de extrema 

importância pros moradores e pedestres; 
 
CONSIDERANDO que além da péssima conservação das vias, 

não há calçamento pra pedestres.  

   REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1. Existe algum planejamento pra melhorias nas vias deste bairro? 

 
2. Existem protocolos registrados na administração municipal solicitando 

serviços de manutenção e melhorias? 
 

3. Se resposta anterior afirmativa, quais foram as medidas tomadas, e listar 
números de protocolos.  
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 4. É possível agendar reunião entre representantes da prefeitura e 
representantes do bairro? 
 

5. Caso resposta anterior afirmativa, favor relacionar data, horário, local, 
responsável e contato do responsável, para efetivação do encontro. 
 

6. Outras informações que julgarem necessárias. 
 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de fevereiro de 2016. 
 

 
 

Emerson Luis Grippe 

“Bebeto” 
-Vereador- 

 
 
 
 

 


